

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

**Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних
лікарських засобів (Морфін, Діазепам, Фентаніл)
згідно ДК 021: 2015 код 33600000-6 Фармацевтична продукція**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодобово надає екстрену (швидку) медичну допомогу мешканцям та гостям міста Києва. Для забезпечення неприривного надання екстреної медичної допомоги працівниками відділень екстреної (швидкої) медичної допомоги, потребують постійного надходження лікарських засобів за різними фармакологічними групами.

Переліком визначена закупівля 3 найменувань лікарських засобів, які входять до Національного переліку основних лікарських засобів згідно постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення» від 25 березня 2009 р. № 333 (зі змінами) визначена закупівля 12 найменувань лікарських засобів. До переліку включені лікарські засоби, які необхідні для забезпечення першочергових потреб екстреної медичної допомоги населенню в КНП «Центр ЕМД та МК міста Києва».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяг сформовано згідно річної потреби у лікарських засобах на 2023 рік для комплектації медичних укладок бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Міжнародна непатентована назва, діюча речовина	Торгова назва (або еквівалент) Форма випуску	Од. виміру	К-сть
Морфін (Morphine)	Морфіну гідрохлорид розчин для ін'єкцій 1 % по 1мл в ампулі	ампул	1000
Діазепам (Diazepam)	Сибазон розчин для ін'єкцій 5 мг/мл по 2 мл в ампулі	ампул	4000
Фентаніл (Fentanyl)	Фентаніл розчин для ін'єкцій 0,05 мг/мл по 2мл в ампулі	ампул	600

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються сертифікатами якості (іншими документами відповідності) затвердженими діючим законодавством України. Свідоцтвами про Державну реєстрацію України.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **570 535,00 грн.** (п'ятсот сімдесят тисяч п'ятсот тридцять п'ять грн. 00 коп.) з ПДВ і сформована з потреби в обсягах закупівлі та ціни за одиницю товару за моніторингом цін на ринку

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **570 535,00 грн.** (п'ятсот сімдесят тисяч п'ятсот тридцять п'ять грн. 00 коп.) з ПДВ, з предметом закупівлі «Фармацевтична продукція відповідно національному переліку основних лікарських засобів (Морфін, Діазепам, Фентаніл) згідно ДК 021: 2015 код 33600000-6 Фармацевтична продукція» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО